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X lti]i szellemi részét illető közlemények a »Heve* 
és V'déke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közleményük a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához czimzendők

Széljegyzetek.
Április havában országos 

iimívpsóg keretében lógja a ma- 
gvar társadalom ás nemzet Sze­
rbén,vi István grófnak, ;i legna­
gyobb magyarnak halálozási ál) 
éves évfordulóját megünnepelni. 
(Mvon esztendeje lesz annak, hogy 
ez a föur, aki minden idejét arra 
szentelte, hogy nemzete közgaz­
daságát a fejlődésben előre vigye, 
aki minden erejével azon fárado­
zott, hogy Magyarország nagygyá, 
hatalmassá legyen, öngyilkossá 
lett. Kora nem értelte meg őt, 
csak a későbbi nemzedék tudja 
méltányolni igazán az ő nagy­
in un káss ágál és mennél nagyobb 
idő fogja az élő nemzedéket sze­
replésétől elválasztani, annál bá­
mulatosabbnak fog feltűnni az u

lángelméje.
* *

Lassan tovatűnt az idei enyhe 
tél és átvette uralmát a tavasz. 
A gazdasági munkák javában 
folynak mindenfelé. A tavasznak 
vetése már vége felé közeledik és 
örömmel látjuk, hogy az őszi 
vetésekben a tél a túlságosan 
enyhe időjárás nem-e fog valami 
ütőkéivel kezmények kel járni. Ma 
még panaszok o tekintetben csak 
ritkábban hallatszanak. Félő azon­
ban, bogy a vetések fejlődési foká­
nak előrehaladtával a panaszok 
mint gyakoriablmkká lesznek. Az 
enyhe tél ugyanis a gabonafélék 
legk ülönbözőbb rovaréi lenség ci­
nek ua.iyon kedvezni Különösen 
a besszeni-!égy kártételeitől tart­
hatunk. Igen sok buzalőbon meg­
van már a henszcni-légy álcája.

L veszedelmes rovaréi lenség ha 
nagy óbb mértékben talál fellépni, 
kiszámit hatatlan károkat okozhat 
vetéseinkben. A rozsdától is van 
okunk félni, erről is több oldal­
ról hallottunk panaszokat. A föld- 
in ivelésiigyi miniszter jelentése a 
vetések fejlődéséről ma-holnap 
kerül nyilvánosságra, ebből majd 
meglátjuk, milyen a mezőgazda- 
sági helyzet, tartani lehet, hogy 
rosszabb, semmint azt ma gon­
dolnánk.

* *
*

Az Lrdélyi Szász (iazdasági 
Lgyesiilet a kor színvonalán álló 
gazdái kotlái nak kisgazdáink köré­
ben való bevezetése érdekében 
mindent elkövet. Így pl. legutóbb 
jutalomban részesítette azon kis 
gazdákat, akik falujukban elsőnek 
vezették be, vették használatba a

jl „JCevescs Vidéke" tárcája.

Kon vek.

Csókold csak, csókold a szemem, az arcúm, 
I »leljen fehér bársony karod, 
léddig a szél csókol l, es fi vert, n remi : 
Csavargó vagyok.
Leány még nem csókolt, nem ölelt engem, 
S nem sirt miattam senki soha,
Mindig csak fütyülve suhogott feleltem 
Az. ég ostora.

Konyezlem már, mert éheztem, mert laz'am 
lés konyezlem, mert hántollak nagyon,
S meri hóban, fagyban, mint bolygó jártam 
I »rszágntakon.
Hullt már a kőnyom, mert bitangnak nézlek

KonyJuhi, léha alakok, 
lés most környezem, ha hosszan elnézi . 
S ezek a kények nem fájnak, nem égnek 
1 gy mint amazok...

Peterdi Andor.

j/Jdo/phe ifjúkora.
Irta: Jean Riband

— lén tehát azt gondoltam. . Mert: 
hiszen ilyen m gy lépést nem szabad el­
hamarkodni.

Nem lett vnlnn szabad semmit 
sem gondolnod, Adolphe, miiig tárnicsaimat 
ki nem kérted. Az öreg kor, 1 mind ugy-e, 
a higgtulság és megfontolás, sói bizonyos 
tekinteti)« a jövőbe való látás kora. Imi 
tehát, bármit is gondoltál, mérnöknek

szántalak. Mérnök leszel Adolphe, mint 
bátyád, a kiváló Gustave...

lén...
Ne vágj a szavamba, Adolphe, 

mérnök leszel, valami előérzett azt súgja 
nekem, hogy amit te akarsz, az botor 
könnyelműség, különösen a Gmtave bátyád 
lény es és ragyogó pályája után... lézt 
akartam 1 adtodra adni... A nagy vakációt 
megérdemlőd fin in, mert dolgoztál, bár 
mélyen elkeserít, hogy algebrából csak jó 
eredményie tudtál vergődni. Mindenesetre 
ez szomm u csapás, de azért már mindegy, 
lélvozd a vakációt kedved szerint... Csak 
arra kérlek, hogy naponta nyulc-tiz órát 
mégis szánj rá a középiskolai tantárgyak 
ismétlésére...

De. .
lés erre a ritka alkalomra való 

tekintet tel pénzt is akarok neked adni.
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modern ekéi, jutalomba részesí­
tette, azokat a kisgazdákat, akik 
udvarukban trágyadombot a leg­
gondosabban kezelték. E jutal­
makkal akarja az egyesület az 
okszerű gazdálkodást előmozdí­
tani. A mily szép és dicséretes az 
egyesület törekvése az okszerű 
gazdálkodásnak a legszélesebb 
.körükben való előterjesztésére, 
olyan sajnálatos az, hogy gaz­
dáinkat jutalmakkal kell buzdí­
tani arra, hogy saját érdekükben 
cselekedjenek. Annyira idegen­
kedő ami gazda közön ségünk min- 
den újítás bevezetésével szemben, 
hogy az igazán bámulatos. Pedig 
ezzel a maradi gondolkodásmód­
dal eredményes küzdelmet a lét- 
l'entartásért nem lehet folytatni. 
E tekhitelben ugv látszik ma is 
ott tartunk, mint száz évvel ezelőtt 
amikor a lucerna termesztését 
szintén jutalmazásokkal kellett 
előmozdítani. Ma már legalább 
ennek érdekében kevesebbet kell 
agitálni, mert a tapasztalat rávitte 
gazdáinkat, hogy takarmány ter­
mesztés nélkül nincs gazdálkodás. 
Lehet, hogy idővel a többi újabb 
tapasztalaton alapuló üzem ág, 
gazdái kotlási módszer is népsze­
rűvé lesz, de addig mennyi munka, 
mennyi tőke megy veszendőbe.

HEVES ÉS VIDÉKE

HÍREK.
Anyakönyvi kivonal. 1910. március 

havát)! I -J-J h daleset. Születés iki. Házas­
ság' t kúrát, (ininbaum Ernő és Herczog 
Etek Farkas János és Káli Anna (Farkus 
János közeli lm Iáin miatt, e rendkívüli 
körülmények figyelembe vételével, meg­
kötötte Kintiul J)ozső iinynkünyvvozetű.

Halál a síneken, (iynngyösröl jelen­
tik, hogy Ocsovai István, gyöngyösi sza­
bóipáros Yámosgyörknél kiugrott a robogó 
vonatból és n kerekek alá került, melyek 
halálra zúzták.

Széchenyi emlékezete. Folyó évi áp­
rilis hó 8-án lesz gróf Széchenyi István 
halálának fúlsznzados évfordulója. Eire 
való tekintettel gróf Zichy János vailás- 
és közoktatásügyi miniszter elrendelte, 
hogy f, óvi április hó 8-ik napján a fenn­
hat ósága alatt álló valamennyi fokú tan­
intézetekben az előadások szüneteljenek és 
a. nagy férfin emlékének kellő méltatása 
végett iskolai ünnepségek tartassanak. A 
szóban levő emléknapnak a népiskolákban 
való méltó megölésére nézve Alpáry Lajos 
kir. tanfelügyelő a szükséges intézkedése­
ket. már megtette.

— Uj vizsgálóbíró. Az igazságügy minisz­
ter az egri kir. törvényszék területére vizs­
gálóbírói állandó helyettessé Káló Miklós 
törvényszéki bírót rendelte ki.

— Doktorátus szerzése három ho alatt.
I)r. Dobó jogi szeminárium Kolozsvárt 
egy könyvet adott ki, melyben részletesen 
leirt készülés! mód követése mellett az 
államtud. doktorátus Ö hó, a jogi. dokto­
rátus 4—5 hó alatt megszerezhető. Spe­
ciális készülés! rendszert ajánl azok részére, 
akik szigorlatuk letétele előtt Kolozsvárt 
csak pár napig tartózkodhatnak s otthon 
készülnek a szigorlatokra, esetleg irodai,

I’én/,jutalmat a következőképen használd 
fel, hogy szórakozásodnak némi erkölcsi 
alapja is legyen. Színházba mégy, máso­
dik emeleti zsöllyéhe, ez két korona. Szili- 
lapot. váltasz, ez húsz fillér. A darabban, 
melye' neked e célra kiszemeltem, öt fel­
vonása van és igy négy felvonásköz. Az 
utolsó báromban egy-egy narancsot fogsz 
enni, süt ci;romvizet is ihatsz egy poliár- 
i al, ez is húsz fillér, de hogy zavai ha ne 
jöhess, netalán nem várt esetben, két 
korona ötven fillért adok... Akarsz valamit 
mondani, fiam ?...

Én...

En? Fii?!...

— Szeretnék ma este elmenni, a hires 
lilozofius darab megy, az ,,Előítéletek“...

— Nem fiain. Száz és egy okom 
van, hogy ettől a lépéstől visszatartsalak. 
Sem a darabot, sem u szerzőjét nem isme­
rem. még nem informálódtam és igy nem 
lehellek ki téged valamely káros befolyás­
nak. Holnap mégy és pedig a nagy Cor­
neille da unjál nézed meg, a kitűnő,Cid'-e'- 
A gyermeki l.ölclességtudás és hazafi» 
bátorság ezen klasszikus költeménye anion 
is inkább fog téged érdekelni, fiam, mint­
hogy annak idején könyv nélkül is tanul­
tátok. 1 la végleg kikerülsz az életbe, még 
használ veheted hm húsainak. Harminc

percre most elmehetsz hazulról, remóllem, 
nem fogod elcsavarogni az időt mellék­
utcák homályában. A piac téren kívánom, 
hogy sétálj le és fel... Mielőtt azonban 
elmeiméi, meg tudnád-e mondani, ki hozatta 
azt a törvényt, mely szerint a francia 
trónról a nők örökre ki vannak zárva ?

V. Külöp... édes apum.
— L'gy van, fiam, V. Külöp... No 

és Tessék besétálni... Alázatos szolgája, 
főtisztelendő ur... Epen a fiammal foglal­
kozom. Köszönj, (iám, a fői iszleleinlő 
urnák...

— Kezét csókolom...
— Csak hadd fiúm, szervusz.

Most már le is elmehetsz, Adolphe.
— Kezét csókolom főtisztelendő ur... 

Kezét csókolom, édes apa.
— Szervusz.

* *
*

— Derék fia van, Adolphe ur... Isten 
megáldotta Ont.

— Nem szabad zúgolódnunk, főtisz­
telendő ur... Hálás vagyok a mindenható­
nak, testére nézve csakugyan kiváló fin az 
én Adolphorn. Iskslai előmenetelére sem 
lehet épen kifogásom, de mindenesetre 
aggaszt, hogy nincs benne semmi önálló-

1910. április 8.

hivatali vagy más teendők végzése mellett 
A könyv enne: „Tájékoztató a jogi szemi­
náriumról“ s azt a jogi szeminárium veze­
tősége (Kolozsvárt, Malom-u. 14.) díjmen­
tesen megküldi.

Uj kétkoronás pénzek, l’gv ;l magyar 
mint az osztrák részen mindenképen igye­
keznek kiszorítani a forgalomból az. egy­
forintos ezüst pénzeket. A magyar és 
osztrák kormány közöli uj kétkoronos 
pénzek kibocsátása végett megállapodás 
is jött léire s már meghatározták az uj 
pénz kontingensét is 50 millió koronában. 
Ebből az összegből Magyarországra 1 ö mil­
lió, Ausztriára pedig Jő millió korona 
esik, l gyanesak elhatározták, hogy a tíz. 
és egykoronás pénzeket is szaporítani 
fogják.

Időjárás. Észak-Európát intenzív 
maximum borítja, amelynek magva az 
Északi-tenger fölött van és ezzel szemben 
Olaszországon eiős depresszió fejlődött. 
Európa északi részein az idő jobbára derült 
és száraz, a déli részein pedig csapadékos 
és szeles. Az Alpesek és Kárpátok vidé­
kén havazott. A hőmérséklet általában 
alacsony és kontinensen éjjel mindenütt a 
fagypont alatt vau. Hazánkban a múlt 
heten az ország nagyobbrészón volt. több­
nyire kisebb mennyiségű — de l’ozsony- 
és Sopron vármegye nyugati felén, meg 
Balassagyarmat környékén 10 mm. kö­
rüli — csapadék (jobbára hó). A hőmér­
séklet országszerte alacsonyabb lett az 
előző napinál és az éjjeli fagy (a Tenger­
part kivételével) általános volt és pedig 
Erdélyben 4 és —10 C. fok között, az 
Északi- Felföldön -—J és E—8, az AIföldön 

-1 és —7, a Dunántúlon 0E és — ,‘i C. 
fok közölt ingadozott; a minimum Kolozs­
várott - II C, fok, a maximum Czirkvo- 
uiczáu 11 ('. fok volt. Jóslat: Szeles, 
hűvös idő várható, éjjeli fagygyal és sok 
hrl\ iitt csapadékkal.

síig., semmi akarat... Es néha hangosan 
nevet... Semmi komolyság.

*

Az ifjabb Adolphe azt hitte, hogy 
most már végre érti. A dolog ugyan 
kissé zavari s, ő pedig nagyon fáradt már 
és álmos, )h' még egyszer kereszt átsiklik 
az egészen és akkor a dolog világos lesz. 
Verilékes fáradsággal motyogta tehát:

Nagy alapszerződés, vagy nem­
zet közi szerződés, vagy törvény... Alakjára 
nézve törvény, törvényt azonban egyolda­
lúi.ig más nemzet hadi és Irónöröklési 
ügyét illetőleg nem hozhatunk, tehát mégis 
csak szerződő», csakhogy a íróilöroklés 
kérdését illetőleg azonban mi önállókig 
rendelkezhetünk, igy tellát mégis csak 
törvény. Ellenben...

Ekkor belépett a szobába az idősebb 
Adolphe...

— Csak tanulj, édes fiam... En nem 
zavarlak... Tisztelem becsülöm a munkál 
és mást, nem zavarnék, nemhogy téged... 
Tanulj fiam, tanulj csak szorgalmamul...

(Folyt, köv.)
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— „Kossuth Lajos azt izente, elfogyott 
a regimentje-1 . . . Fgy olyim kéj> cime 
ez, n melyhez hasonlót nőm látott inog a 
magyar közönség: 1TU, 1,‘IU cmöter nagy­
ságával n legnagyobb színes nhijnyornat 
II, kontinensen. Azt a jelenetei ábrázolja 
miliőn K issutli Lajos gyújtó szavára mint 
i-gv ember állóit 1al|>ra az Állóid népe és 
hat hét alatt hl ezer kaszás tömörüli a 
hároniszinü zászló aki. Kürtőié l’alakynnk 
ilileletl miivészi alkotása. Ilaz.aíias lelke­
sedéssel hisszük, hogy nem lesz olvasó- 
közönségünk között senki, aki hacsak 
tehetségében all meg nem rendeli e 
fenséges müvet. Ara díszes aranykoréiban 
lön korona, mely összeg 11) koronás havi 
részletekben is fizethető. I "gyancsak löll 
körömiért megrendelhető lapunknál „Kos­
suth Lajos-- életnagysága, művészi olaj- 
festésű arcképe, mely Kossuth -Ferenc ere­
deti festménye után készült : nemkülüm- 
I én iiákóczy, Petőfi, Kossuth Ferenc, 
esetleg más jelesünk hduj .ésü, élei nagy­
ságú arcképe is. Fzokot is disz.es arany- 
köretben, azonban csakis készpénzfizetés 
ellenében szállítjuk. A kinek nines mód­
jában áldozni ennyit a huzafiság olt irán, 
annak nagyon ajánljuk lloek .hinos „F.ú- 
kóeiite“ eimii, müvét, melyet közvetíté­
sünk kel 10 körömiért szállít, a Kossuth- 
Muzeum. l'gyanezt igen díszes kiadásban 
ót) körömiért, adjuk. Az állam közönyös a 
múzeummal szemben, holott eddig minden 
kormány: a liánlTy, Széli, Tisza, sőt még 
a Fchérváry-kormúny is támogatta, csak 
a mai nemzeti kormány nemi így tehát 
a Kosul-Müzenni arra van utalva, hogy 
a társadalom támogassa lóéit fordulok 
olvasóközönségünk hazafiasai)!) elmeihez 
kéne, hogy rendeljék meg a fent leírt ér­
tékes, remek müveket. Minden megrende­
lés szcrkoszlőséiinkhöz intézendő. A kép 
eredeti nagysága ki.tdóhiva'ahinkbao meg­
tekinthető.

vh. '.UH.
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Alulimll kiküldött végrehajtii ez

1881. V 1 1 A 1 -c. 11 Hi tj a érti I mell«II
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hiri’isáí: n:ik 1 911! 1 lm. II 155 8 szil 1 ill
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lesi ve i'ck 1 1] rsíi hlkós ,j .villa Véglvl aljl. isi

> z. 1 -11 v i •ilt'ii lm \ es i lakos. ellen hali a lék US

1|,;or. töke, ennek kamuiul 1rrejf‘ig

elrendelt és 1910 évi január hó 
8. napján foganatosított kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 
11)50 kor. becsült szobabeli bútorok, ko­
csik, lovak, szüreti edények és hordókból 
álló ingóságok nyilvános árverés utján 
(dadat uak.

Mely árverésnek 19119 V. 858'4 sz. 
kiküldést rendelő végzés folytán a hely­
színén, vagyis 1 levesen végrehajtást szen­
vedett lakásán leendő eszközlésére 191(1. 
év ájuilis lei Ili ik napjának délelőtt III 
órája határidőül kitüzelik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi L\. 1,-c, 
HIT. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára 
az |88l. é\ i L.X. t e. |t s, § álam megál- 
lajiitotl feltételek szerint lesz kifizetendő, 

Ileves, 1910. fijirilis :j.

Albach Nándor
kir. hír. végrehajtó.

amerikai
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szobafestő, mázoló 05 tapétázó
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legmagasabb jutalék mellett magyar- 
országi elsőrendű abiakroletta és zsa- 
lusiagyár részére felvétetnek. Olya­
nok, kik már ezen szakmában dol­

goztak, előnyben részesülnek.
Ajánlatok : t—5

IdíllilkMAX KÁROLY
bútor és redönygyára, Pécs.

K ószil a legszebb ki vitelhcn

szóim, (im- ős templomfestést,
valaminl aranyozási, mázolást és ta­
pétázást t\ legszolidiihl) árak mellett.
Kívánatra mint a könyveimmel ttgy helyben, 

mint vidéken házhoz megyek.
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olcsón gg|^g teljesen jó karban
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Nádor-utca 35. szám. Sürgönyeim: TURIllNA.

Cséplőkészletek

mUHKÍELL
eredeti svéd 

rtyersolajmotorés 
lokomobilok 
BENZIN- és
szivógáztelepek

Lcgmcszchbnienő szava­
tosság, legbiztosabb 

tizem.
Árjegyzék és költségvetés 

ingyen.

É b
l • •

ü

• •

szárít
a szőlőben, Kapásoknál cs minden gazdasági növénynél.

A gyártás korlátolt, azért két jen mielőbb közelebbi 
ismertetést, árajánlatot, számtalan szakvéleményt:
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benzin szivógáz-motorok. lokomobilok és

n y crsolaj-motoro k
ma az első helyen állanak.
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Heves
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szavatolt vaiodi borpária

('amis vs Stork
gözpároló teíepéhöi

Bar cola
'^lacQfiSüdn
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Cognac gözfözde állandó
hivatalos vegyi ellenőrzés 

alatt.
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jomdája

Alapszabályok .............
Zárszámadások..............
Egyházi, községi..........
Ks egyéb hivatalos......
Nyomtatványok ..........
K öidevelek......................
Levél borítékok ..............
Számlák......... ................
Le vél lejek..................
Falragaszok .................

Elv.illat és készít
izl é ses k i v i te I be n m i n de n ne m n

nyomtatványokat
jutányos árait mellett.

Vidéki rendelések pontosan teljesít tol nők.

Páli és menyegzői ......
Meghívók ....................
lejegyzési ......................
Kártyák..........................
Étlapok .....................
Táncrendek ..................
Névjegyek......................
(lyászhipok ..................
síl). a nyomdai szakba 

vágó nyomtat vényük 
......... készítése ..........

Községi és ügyvédi és nyomtatványok raktára.
Hirdetések • 'em ,anyósaid) árban vétetnek :el.
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